
TESTOVÁNÍ OD 17.1.2022 

 

1. Všichni žáci i zaměstnanci (neočkovaní, očkovaní, prodělaná nemoc) se plošně testují od 

17. 1. 2022 pouze 1krát za týden, a to každé pondělí (antigenními testy). 

2. Preventivní antigenní test se vždy provádí bezprostředně po příchodu do školy. 

Nebude-li žák/zaměstnanec přítomen v den termínu testování ve škole, testování se provede 

v den jeho příchodu. 

Pravidla: 

 Při testování (v pondělí nebo první den výuky v týdnu) antigenními testy (žáků                          
i zaměstnanců) důsledně dodržujte pravidla pro ochranu nosu a úst až do zjištění 
výsledku testu všech osob zdržujících se ve společném prostoru (třída, kancelář, 
sborovna). 

 Zajistěte okamžitý odchod osoby s pozitivním výsledkem antigenního testu ze školy či z 
pracoviště (popřípadě její oddělení od ostatních do připravené izolační místnosti). 

 Důrazně doporučujeme užívat ochranu nosu a úst (i při samotné výuce) až do zjištění 
výsledku testu všech osob zdržujících se ve společném prostoru (třída, kancelář, 
sborovna). 

 Podle pravidel pro určování rizikového kontaktu ze strany KHS, a tedy rozhodování o 
karanténě dotčených osob, je zásadní skutečnost, zda při kontaktu měly osoby 
nasazenu adekvátní ochranu dýchacích cest nebo nikoliv. 

 Obecně pak opětovně doporučujeme žákům i zaměstnancům školy připomenout 
pravidla vyplývající z “rouškového” mimořádného opatření spočívající v tom, že žáci a 
studenti mohou ve škole (ve vnitřním prostoru) odložit ochranu nosu a úst až v 
okamžiku, kdy jsou usazeni na svých místech ve třídě. Obdobně platí pro pedagogické 
pracovníky (očkované), že odkládají ochranu nosu a úst až v okamžiku zahájení výuky 
ve třídě. 

 

Dále od 17.1.2022 platí: 

 V případě pozitivního antigenního testu je žák povinen podstoupit konfirmační PCR 

test. 

 V případě pozitivního výsledku PCR testu nastupuje žák do izolace, která trvá 5 dnů, z 

toho poslední 2 dny musí být bez příznaků, na dalších 5 dní je doporučen respirátor. 

 Karanténa je nařízena po rizikovém kontaktu s pozitivní osobou po dobu 5 dnů od 

kontaktu, na dalších 5 dnů je doporučen respirátor. V souvislosti s nástupem varianty 

omikron je s účinností od 17. ledna 2022 platná další změna karanténních pravidel. 

Karanténa bude při splnění stanovených podmínek (rizikový kontakt s osobou, u níž 

bylo potvrzeno onemocnění covid-19 PCR testem či Ag testem provedeným 

poskytovatelem zdravotních služeb) nařízena ze strany KHS i osobám s očkováním 

(včetně 3. dávky) a osobám po prodělané nemoci covid-19 v posledních 180 dnech.  
  

 Upozorňujeme na povinnost zákonného zástupce nahlásit škole pozitivní výsledek 

PCR testu žáka, ať už se jedná o testování ve škole, v rodině atp. 
 

Děkujeme za spolupráci. 


